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◆疫情防控暨安全工作会议。6月15日，副校长蔺俊主持召开学校疫情防控暨安全工作会议。学校疫情防控工作组成员和各党总支负责人参加会议。蔺俊传达了6月14日召开的盐城市教育系统疫情防控工作紧急会议的主要内容，对进一步做好学校防疫及安全工作提出具体要求。办公室主任郭泽忠传达解读了学校《2020年“安全生产月”活动实施方案》。

◆盐城市疫情防控督查组来校检查指导工作。6月18日，盐城市疫情防控督查组、市教育局四级调研员朱建奇等领导一行4人来校检查指导工作。校长瞿才新、副校长蔺俊、校疫情防控工作组负责同志参加了汇报会。汇报会由蔺俊主持。瞿才新致欢迎辞。蔺俊作学校疫情防控工作汇报。朱建奇充分肯定了我校疫情防控工作的经验举措和取得的成效，并强调学校要绷紧防疫之弦不放松，保持疫情防控常态化，夺取防疫工作的最终胜利。他还传达了市委、市政府对防疫工作的最新精神。督查组还实地查看了学校卫生所、防疫物资储备室、食堂、门卫值班室等防控重点区域。
◆省产教融合集成平台建设推进会。6月18日，学校召开省高等职业教育产教融合集成平台建设工作推进会。校长瞿才新出席会议，相关部门负责人参加会议。副校长孙卫芳主持会议。会上，平台牵头单位纺织服装学院院长姜为青对前期工作开展和落实情况进行总结，解读下一步的重点建设任务。瞿才新在会上作了工作强调和具体要求。
◆盐城市团组织助力青年技能人才培养工作现场观摩团来我校参观考察。6月2日，盐城市团组织助力青年技能人才培养工作现场观摩团来我校参观考察。盐城团市委副书记周昉、徐健，盐城各县市区团委书记、盐城经济技术开发区团工委书记、全市重点园区团组织负责人、工业重点乡镇团委书记、驻盐大中专职业技术学校团委书记等70人现场参观我校技能人才培养工作。我校副校长刘必千、相关部门负责同志接待并陪同参观。
◆“职业生涯”宣讲会。6月4日，学校举办“奋斗的青春最美丽”之共话“职业生涯”宣讲会。第九届“盐城青年五四奖章”获得者、盐城市亭湖区丰溢农产品专业合作社理事长孙靖宇，第43届世界技能大赛电气装置项目银牌获得者、江苏省盐城技师学院电气工程学院教师惠希奇应邀来校作事迹宣讲。校团委副书记包婷婷、周伟及学生代表150多人参加宣讲会。
◆社招新生开学典礼。6月6日，我校举行2020年春学期社招新生开学典礼。开学典礼由副校长刘必千主持。本次开学典礼采用线下与线上直播相结合的方式举行。校长瞿才新致辞并对全体社招新同学提出具体希望。教师代表开绍森、新生代表耿其石先后发言。教务处处长李桂付宣读社招学生教学管理工作规定和有关要求。与会校领导为新生代表颁发校徽党委书记邵从清提出三点意见。第一，要始终把“立德树人、为国育才”作为根本任务，以正确的方向引领社招人才培养工作；第二，要始终把“职业立身、技术报国”作为终身使命，以科学的举措推进社招人才培养工作；第三，要始终把“教书育人、成长成才”作为价值导向，以融合的视野创新社招人才培养工作。
◆抗疫英雄进校园事迹报告会。6月18日，学校举办“弘扬抗疫精神 筑牢家国情怀”抗疫英雄进校园事迹报告会。第九届“盐城青年五四奖章”获得者、盐城援鄂医护工作者、盐城市第一人民医院重症医学科副主任医师陈建军，盐城市亭湖区疾控中心卫生应急办副主任张军应邀来校作事迹宣讲。150多人现场聆听了报告会。
◆省就业公益知识竞赛。6月，我校在“江苏省就业公益知识服务和知识竞赛”中荣获最佳组织奖和个人特等奖1个、二等奖2个、三等奖2个的优异成绩。
◆留学生班主任工作会议。6月22日，国际教育学院召开留学生班主任工作会议。副校长孙卫芳、留学生班主任、国际教育学院全体人员参加会议。会议由国际教育学院副院长吴建国主持。会议通报近期留学生管理相关问题，对2020届留学生毕业、日常管理等工作提出要求。孙卫芳对留学生班主任角色定位、职责要求提出具体要求。
◆危险化学品及危险废弃物专项安全现场检查工作。根据《江苏省高校危险化学品安全综合治理实施方案》和《江苏省高校危险废物处置综合治理实施方案》（苏教科函〔2020〕1号）文件精神和盐城市安全防控等有关要求，6月1日，校长瞿才新，副校长孙卫芳带领科技处、安全保卫处、教务处、后勤管理处和招标办等部门负责同志对学校的危险化学品及危险废弃物进行专项安全现场检查。
◆江苏省外国专家工作室揭牌仪式暨市引智工作座谈会在我校召开。6月10日，由盐城市科技局举办的省外国专家工作室揭牌仪式暨市引智工作座谈会在我校召开。江苏省科技厅外国专家局副局长王晓平、四级调研员陶飞、三级主任科员刘杰，江苏省生产力促进中心高层次人才与外国专家服务处处长袁强，盐城市科技局副局长丁桂林，市科技局外国专家局局长刘茜怡，各县市区科技局负责人、重点企业负责人，我校校长瞿才新、副校长孙卫芳以及相关二级学院和职能部门负责同志出席会议。会议由丁桂林主持。瞿才新代表学校致欢迎词。王晓平和瞿才新共同为我校年初获批的江苏省外国专家工作室揭牌。
◆校地企合作调研。6月11日，学校团委、科技处、二级学院相关负责人赴东台开展校地企合作调研。座谈会上，校地企三方就校地企合作、产教融合、人才培养、技术支持、产学研、就业创业等方面的合作进行了交流。
◆参加2020年全省教育系统全面从严治党工作视频会议。6月4日，我校组织学校领导班子成员、纪委委员、各部门主要负责同志参加2020年全省教育系统全面从严治党工作视频会议。教育厅厅长、党组书记、省委教育工委书记葛道凯总结2019年全省教育系统全面从严治党工作取得的成绩，提出2020年全省教育系统全面从严治党五个方面的重点任务。党组成员、省委教育工委委员张姬雯深入分析教育系统党风廉政建设存在的突出问题和主要原因，并从派驻纪检监察机关认真履行监督、执纪、问责和监督、调查、处置职责的角度提出具体要求。
◆党委理论学习中心组专题学习全国“两会”精神。6月8日，学校党委理论学习中心组召开全国“两会”精神专题学习会。全体校领导，党委办公室、组织部、宣传部、纪委办公室等部门主要负责人参加学习。党委书记邵从清主持学习会。会上，校长瞿才新领学了习近平总书记在大会期间的重要讲话精神、政府工作报告的主要内容以及报告中透露的教育治理新方向。邵从清就我校贯彻落实全国“两会”精神提出明确意见。

◆校领导与分管部门和联系学院干部开展集体廉政谈话。6月10日，党委副书记张林龙与分管部门及联系学院干部开展集体廉政谈话。党委宣传部、工会和艺术设计学院中层干部参加廉政谈话。

◆党务工作例会。6月11日，学校党委召开党务工作例会，部署近期党务工作，推进基层党组织建设和全面从严治党。校党委书记邵从清，党委副书记、校长瞿才新，党委副书记张林龙出席会议，学校党群部门负责同志和各党总支书记参加会议。会议由张林龙主持。瞿才新传达省委办公厅《关于巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，做好有关后续工作的通知》精神。党委组织部、宣传部、教师工作部等部门负责人围绕加强党员干部政治理论学习，开展专题读书调研，创建优质党支部、促进基层党组织建设提质增效工作，开展迎“七一”主题党日活动、“师德师风建设月”活动等具体任务进行工作部署。邵从清在总结讲话中就抓好学校党务工作提出具体要求。
◆专题报告。6月12日，我校召开党委理论学习中心组（扩大）学习会，特邀江苏省委党校徐民华教授作“习近平新时代中国特色社会主义思想概论”专题报告。校党委书记邵从清，党委副书记张林龙，副校长孙卫芳、蔺俊，全体中层干部、党支部书记和思政课教师100多人现场聆听报告会。邵从清主持报告会。
6月22日，盐城新四军纪念馆副研究员、国防大学特约研究员、中共中央文献研究室刘少奇思想生平研究会理事陈宗彪应邀在我校学术报告厅作题为《信仰 担当 奋斗一铁军精神的时代特征》的报告。学校马克思主义学院教师、班主任、辅导员及部分学生聆听此次报告。党委委员、宣传部部长陈宏武主持报告会。
◆校领导参加联系点主题党日活动。6月19日，经贸管理学院党总支第一党支部全体党员开展“迎党的生日，讲战疫故事，悟初心使命”主题党日活动，副校长刘必千以普通党员的身份参加此次主题党日活动。
◆学校纪委组织拟任中层干部廉政法规知识测试。6月20日，学校纪委组织拟任中层干部进行廉政法规知识集中测试。校党委书记邵从清，党委副书记、校长瞿才新，纪委书记夏燕萍及党委委员、组织部部长吉鸿、纪委副书记王文中等领导视察测试现场。
◆第三轮校内巡察反馈会。学校党委第一巡察组先后于6月22日、6月23日至汽车与交通学院党总支、药品与健康学院党总支、机关党总支第三党支部，第二巡察组于6月23日赴建筑工程学院党总支、经贸管理学院党总支、机关党总支第一党支部召开第三轮校内巡察反馈会。会上，两位巡察组组长分别向被巡察单位作巡察工作情况反馈，各被巡察单位党总支主要负责人作表态发言。夏燕萍对各被巡察单位提出具体要求。
◆干部任前集中廉政谈话。6月23日，学校党委对2020年中层干部换届新提任的12名中层正职干部和1名中层副职干部进行任前集中廉政谈话。党委书记邵从清，党委委员、纪委书记夏燕萍，纪委副书记、纪委办公室主任王文中出席会议，党委委员、组织部部长吉鸿主持会议。夏燕萍对新提任干部提出具体希望。邵从清对新提任干部过去所取得的成绩和工作给予充分肯定，并提出具体要求。
◆2020年全面从严治党工作会议。6月24日，我校召开2020年全面从严治党工作会议。全体在盐校领导、中层干部以及纪委委员参加会议。会议由党委副书记、校长瞿才新主持。全体与会人员集中观看了廉政警示教育片《国家监察》第一集。学校党委委员、纪委书记夏燕萍作工作报告，总结2019年我校全面从严治党工作，并对2020年学校全面从严治党工作任务进行部署。学校党委书记邵从清就深入推进我校全面从严治党工作提出了具体要求。纪委书记与党委书记互签《党风廉政建设责任书》。校领导党政班子成员，各党总支、各部门及各二级学院主要负责人向党委书记递交《党风廉政建设责任书》和《领导干部廉政承诺书》。

◆校党委书记邵从清与家庭贫困学生交心谈心。6月24日，学校举办“书记有约”活动，校党委书记邵从清有约家庭贫困学生，面对面亲切交流，激励精彩人生。学工处处长孙干对学校2019年资助工作进行总结汇报。艺术设计学院查玲隆同学、机电工程学院杜晴晴同学、经贸管理学院刘文燕同学分别作为受助学生代表进行发言。邵从清对受助学生提出具体希望。
◆第二届教职工代表大会暨工会会员代表大会第二次会议。6月28日，我校召开第二届教职工代表大会暨工会会员代表大会第二次会议。全体校领导出席会议。10个代表团的110名代表及17名列席代表参加会议。党委副书记张林龙主持会议。会上，校长瞿才新作了学校工作报告，工会主席孙开进作了工会工作报告，财务处处长周旭芳作了财务工作报告，办公室主任郭泽忠作了二届一次教代会提案工作报告。大会审议通过了学校工作报告、工会工作报告、财务工作报告，表决通过了学校《专业技术职务评审办法》《绩效工资实施办法》（修订稿）、《第四轮岗位设置实施方案》（修订稿）。党委书记邵从清在会议闭幕讲话中提出四点要求：一要高举旗帜把方向，在引领发展中大有作为；二要聚焦事业提质效，在加快发展中大有作为；三要攻坚克难勇担当，在推动发展中大有作为；四要慎终如始抓防疫，在保障发展中大有作为。
◆庆祝中国共产党成立99周年暨“七一”表彰大会。6月29日，学校召开庆祝中国共产党成立99周年暨“七一”表彰大会。校党委书记邵从清，党委副书记、校长瞿才新，党委副书记张林龙，副校长孙卫芳、刘必千、蔺俊，纪委书记夏燕萍，党委委员、组织部部长吉鸿，党委委员、宣传部部长陈宏武和全体党员参加会议。大会由瞿才新主持。会议表彰了先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者和目标考核先进集体。先进党总支代表陈洁、先进党支部代表颜振亚、优秀共产党员代表乐珮珮、优秀党务工作者代表顾东雅、2019年度工作目标考核先进集体代表陆从相分别发言。邵从清结合新时代党建工作任务，对学校各级基层党组织和全体党员提出了明确要求和殷切期望。
◆校纪委第二季度工作会议。6月30日，学校纪委召开第二季度工作会议。纪委书记夏燕萍，全体纪委委员，各党总支纪检委员参加会议。夏燕萍主持会议。与会人员集中观看了巡察业务培训视频。学习了习近平总书记在十九届中央纪委四次全会上的讲话精神和江苏省纪委机关警示教育大会精神。夏燕萍在会上就纪检工作提出了具体要求。
◆校长瞿才新率队赴无锡职业技术学院考察调研。6月11日，校长瞿才新率队赴无锡职业技术学院就质量保证体系建设等工作进行考察调研，副校长孙卫芳、相关部门负责人及相关人员参加调研学习。

◆校领导带队赴淮安兄弟院校学习调研。6月10日至11日，副校长蔺俊带领办公室主任郭泽忠、信息中心副主任高荣等一行4人赴江苏食品药品职业技术学院、江苏电子信息职业学院，就学校制度建设、二级单位年度综合考核、智慧校园建设等专题进行学习调研。
◆档案工作部署暨业务培训会。6月12日，学校召开2020年档案工作部署暨业务培训会。副校长蔺俊，各部门、各二级学院分管档案工作负责人、专兼职档案员参加会议。会议分两个阶段进行。第一阶段的档案业务培训会由蔺俊主持，邀请盐城市档案局监督指导处处长刘永红就档案业务进行专题培训。第二阶段的档案工作部署会由办公室主任郭泽忠主持。会上，办公室副主任、综合档案室主任张伟总结回顾2019年档案工作情况，安排部署2020年档案立卷归档工作。蔺俊对进一步做好学校档案工作提出具体要求。
◆校长瞿才新出席建湖县2020年企业新型学徒制培训集中签约仪式。6月12日，校长瞿才新受邀出席建湖县2020年企业新型学徒制培训集中签约仪式。建湖县副县长翟大伟、县政府办副主任施健、县人社局局长谷远东、县教育局局长朱钧等相关局领导和盐城职业院校相关负责人、建湖当地企业主要负责人共同参加此次活动。仪式上，瞿才新分别和江苏江东柴油机制造有限公司、江苏谦益实业有限公司、江苏启明工程材料有限公司、江苏东弘塑业有限公司等8家企业签署了新型学徒制培训合作协议。
◆“七五”普法考核验收工作布置会。6月17日，学校召开“七五”普法考核验收工作部署会，党委副书记张林龙出席会议，各二级学院、各部门主要负责人参加会议，党委委员、宣传部部长陈宏武主持会议。会上，陈宏武就我校“七五”普法考核验收工作进行安排布置。张林龙提出了具体要求。
◆制度修编工作部署会。6月17日，副校长蔺俊主持召开学校制度修编工作部署会，各部门主要负责人参加会议。会上，办公室主任郭泽忠详细解读本次规章制度修编的修订原则、修订范围、进度安排、工作要求和注意事项。蔺俊从“为什么要修编制度”“怎样才能修编好制度”“修编中需要把握的问题”等三个方面进行了分析和部署。
◆江苏省第五期“333工程”培养对象暨2017年“青蓝工程”培养对象管理期满考核会。6月19日，学校召开考核会议，对我校入选省第五期“333工程”培养对象及入选2017年“青蓝工程”培养对象进行期满考核。党委书记邵从清、校长瞿才新、副校长孙卫芳及相关职能部门负责人出席会议。瞿才新担任考核组组长并主持考核会议。第五期“333高层次人才培养工程”培养对象陈传亚、仓金顺、王国军、杨彦、朱驯，2017年“青蓝工程”培养对象陈安柱、刘华、韦亚洲、周彬，2016年“青蓝工程”培养对象张艳，分别进行汇报。评委现场进行提问和点评，经过集中讨论和评议，投票表决确定考核结果。
◆所属企业体制改革工作领导小组会议。6月20日，学校召开所属企业体制改革工作领导小组会议。校党委书记邵从清，校长瞿才新，副校长孙卫芳、蔺俊，以及领导小组全体成员出席会议。会议由邵从清主持。会上，瞿才新宣读学校党委《关于调整所属企业体制改革工作领导小组成员的通知》，孙卫芳通报省教育厅反馈省属高校所属企业体制改革上报材料审核情况，蔺俊传达学习省政府办公厅《关于印发江苏省高等学校所属企业体制改革工作方案的通知》和省教育厅省财政厅《关于开展省属高校所属企业体制改革试点工作的通知》精神，国有资产管理处处长吴益峰汇报盐城纺校实验工厂清查工作的有关情况。邵从清就做好所属企业体制改革工作提出具体要求。
◆“三公经费”支出管理情况审计整改推进会。6月22日，学校召开2018年度“三公经费”支出管理情况审计整改推进会。校长瞿才新，副校长蔺俊出席会议，相关部门负责人参加会议。会议由蔺俊主持。会上，审计处处长潘东波对2018年度公务接待费、公务出国（境）经费、公务车购置及运行经费等支出管理审计情况作了汇报，对审计问题清单逐条进行了解读，并对学校《2018年度“三公经费”支出管理情况审计整改工作方案》作了说明，明确了审计整改相关牵头部门、责任人、完成时间和整改要求。各相关职能部门主要负责人在会上进行交流。瞿才新对审计整改工作提出具体要求。
◆学校举办技能竞赛沙龙。6月29日，学校举办技能竞赛沙龙。校长瞿才新、各教学单位负责人、参赛项目指导教师代表、选手代表以及教务处相关人员参加此次沙龙。教务处处长李桂付主持沙龙。瞿才新针对技能竞赛提出具体意见。
◆省就业公益知识竞赛。6月，由江苏省图书馆学会、江苏省高校图书情报工作委员会主办，中科软股教育科技（北京）股份有限公司协办的“江苏省就业公益知识服务和知识竞赛”落下帷幕。我校荣获最佳组织奖和个人特等奖1个、二等奖2个、三等奖2个。

◆物资设备保障工作。6月2日，学校召开国有资产管理暨采购工作会议。副校长蔺俊，各部门、各二级学院分管领导和资产管理员，以及国有资产管理处、招标办公室全体人员参加会议。会上，国有资产管理处副处长郭勇对2020年学校公用房信息系统建设和资产管理工作要点进行解读。国有资产管理处处长吴益峰部署2020年学校物资设备采购、工程项目管理、招标采购专项巡察准备等工作。
蔺俊对进一步做好2020年国有资产管理和采购工作，提出了“四个到位”的要求。
◆安全保障工作。6月18日，教育部、公安部联合在京召开全国学校安全工作视频会。教育部党组书记、部长陈宝生，公安部党委委员、副部长林锐出席会议并讲话。我校设立分会场。校党委书记邵从清，校长瞿才新，副校长孙卫芳、刘必千、蔺俊，以及各部门各二级学院主要负责人出席会议。陈宝生指出，各地各校要结合新冠肺炎疫情防控新形势，聚焦校园安宁、学生安全这一核心任务，认真做好“六个强化”。国务院教育督导委员会办公室通报学校安全工作有关情况。视频会结束后，蔺俊传达上级关于进一步强化疫情防控工作的新形势、新精神，要求各二级单位结合全国学校安全工作视频会议精神，全力做好学校疫情防控和安全稳定工作。
◆6月，纺织服装学院党总支第一党支部组织“党旗引领明航向，匠心护航促发展”系列主题党日活动，一支部全体党员及结对帮扶学生参加了活动。其中“学习云端微党课，构筑红色堡垒”党日活动过程被全国高校思政网报道。
◆6月10日，经贸管理学院开展“师德师风建设月”活动。
◆6月3日，艺术设计学院邀请学校招生办公室主任程庆华为学院全体教职工作招生工作培训。
◆6月1日，建筑工程学院举行2019-2020学年总结表彰暨学风建设大会。
◆6月15日，九曜集团董事长张星星女士带领管理层团队来药品与健康学院交流幼儿发展与健康管理专业建设及校企合作工作。
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