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◆疫情防控工作领导小组会议。9月1日，学校召开疫情防控工作领导小组会议，研究部署秋季学期开学疫情防控工作。校领导、疫情防控工作组成员和各党总支负责人参加会议。副校长蔺俊介绍近期疫情防控总体情况。党委书记邵从清、校长瞿才新分别讲话并就学校疫情防控工作提出具体要求。
◆疫情防控暨食堂食品卫生安全专题讲座。9月3日，学校举办“新冠肺炎防控知识暨高校食堂食品卫生安全与管理”专题讲座。后勤处副处长、卫生所所长喻云主讲。服务外包单位等200多名从业人员参加培训。
◆校园安全暨疫情防控工作会议。9月22日，学校召开校园安全暨疫情防控工作会议。副校长蔺俊、各部门主要负责人和各二级学院党总支书记出席会议。蔺俊主持会议并对进一步做好校园安全和疫情防控工作提出具体意见。
◆教育帮扶活动。9月2日，铜川职业技术学院党委书记戎河山一行来访我校，亲送8名挂职教师来校报到。党委书记邵从清、校长瞿才新和相关职能部门负责同志参加接待。邵从清主持会议并致欢迎辞，瞿才新介绍学校情况并交流合作事宜。
9月14日，校党委书记邵从清一行5人赴铜川职业技术学院开展教育帮扶活动，并送汽车与维修专业带头人罗文华副教授到该校挂职。铜川职业技术学院党委副书记、院长杨建波，副院长董定方、石亮婷，办公室等相关部门负责人参加对接工作。双方就深化教育帮扶工作方面进行交流。

◆中层以上干部会议。9月5日，学校召开中层以上干部会议。校领导、全体中层干部参加会议。党委书记邵从清主持会议。校长瞿才新传达省教育厅厅长、党组书记、省委教育工委书记葛道凯在全省高校领导干部暑期学习培训班上的讲话精神，对秋学期工作提出具体要求。相关校领导分别就分管工作进行部署。邵从清传达省委副书记任振鹤在全省高校领导干部暑期学习培训班上的讲话精神并提出具体要求。

◆“十四五”发展规划编制工作部署会。9月9日，学校召开“十四五”发展规划编制工作部署会。校领导、各部门主要负责人和二级学院（部）党政负责人参加会议。党委书记邵从清主持会议。校长瞿才新提出对未来发展布局的思考。副校长蔺俊对学校“十四五”发展总体规划编制工作进行具体说明。邵从清作总结讲话并提出具体要求。
◆第36个教师节表彰大会。9月10日，学校举行第36个教师节大会。校领导出席会议，全体教职工、退休教职工代表、优秀学生代表参加大会。大会由副校长孙卫芳主持。会议举行了新教师入职宣誓仪式。校长瞿才新对上学期工作进行总结，并对本学期工作进行部署。会议表彰了一批师德标兵、三育人标兵、先进工作者、优秀辅导员和优秀班主任。党委书记邵从清向广大教职工提出希望和要求。

◆博士研究生代表座谈会。9月11日，学校召开博士研究生代表座谈会。校长瞿才新出席座谈会，教务处等相关职能部门负责人及各二级学院28名博士研究生代表参加座谈会。博士研究生在会上进行交流讨论。瞿才新对我校博士发展提出殷切希望。
◆人才培养状态数据采集暨质量年报编制工作部署协调会。9月14日，学校召开2020年人才培养状态数据采集暨质量年报编制工作部署协调会。校长瞿才新、副校长孙卫芳出席会议，相关部门和各教学单位负责人及全体数据采集信息员参加会议。质控办主任刘华传达了江苏省人才培养状态数据采集、质量年报编制相关文件精神，对今年数据采集工作作了安排。瞿才新就人才状态数据采集暨质量年报编制工作提出具体要求。
◆网络素养教育基地。9月15日，盐城市2020年网络安全宣传周开幕式在盐城市图书馆举行。我校被确定为“盐城市网络素养教育基地”。
◆学习调研。9月21日至26日，校长瞿才新带领二级学院负责同志一行10人赴扬州工业职业技术学院、无锡商业职业技术学院、杭州技师学院、浙江纺织服装职业技术学院、常州机电职业技术学院、江苏农牧科技职业学院就人才培养、专业建设、课程改革、师生技能大赛、二级学院管理和“十四五”规划编制等工作进行专题学习调研。
◆“书记有约”主题座谈会。9月28日，学校举办“书记有约”系列之“有约思政教师，共育时代新人”主题座谈会。党委书记邵从清，相关部门负责人岀席座谈会。马克思主义学院全体思政课教师参加座谈会。邵从清对办好马克思主义学院，建好思想政治工作体系提出了具体要求。
◆高等教育基层统计工作部署会。9月29日，学校召开高等教育基层统计工作部署会。校长瞿才新出席会议并讲话，学校相关部门分管统计工作负责人和数据统计员参加会议。瞿才新对学校高等教育基层统计工作提出具体要求。  
◆ 新型学徒制培训班开班仪式。9月4日，我校与江动柴油机制造有限公司企业新型学徒制培训开班仪式在江动集团举行。建湖县人社局相关领导、我校副校长刘必千、江动柴油机制造有限公司总经理陈忠卫、我校相关部门负责同志、江动柴油机制造有限公司相关部门负责人及企业学员350余人参加开班仪式。
◆听课活动。9月7日，全体校领导深入课堂听课，检查新学期教学运行情况。各教学单位、相关部门主要负责人和教师参与听课。
◆教学与科技工作例会。9月17日，学校召开秋学期教学与科技工作例会，副校长孙卫芳、相关部门同志参加会议。孙卫芳就教学与科研工作提出具体要求。

◆课程诊断与改进业务培训会。9月25日，学校邀请无锡职业技术学院原教务处处长孙燕华教授开展课程诊改业务培训。全校各专业负责人和课程负责人参加培训会。
◆新学期升旗仪式。9月7日，学校举行新学期升旗仪式。校长瞿才新、副校长孙卫芳、刘必千、蔺俊出席升旗仪式，相关职能部门和各二级学院分管学生工作主要负责人，全体班主任、辅导员，以及所有在校学生参加升旗仪式。刘必千主持升旗仪式，瞿才新讲话。

◆易班优质公开课征集评选会。9月15日，学校举行2020年度易班优质公开课征集评选会。相关部门负责人担任评委，副校长刘必千到会指导。参评辅导员、班主任老师进行现场专题教学。经评审，最终评出一等奖2名、二等奖2名、三等奖4名。
◆科技与创新创业工作。9月8日至9日，副校长孙卫芳到二级学院调研科技与创新创业工作。孙卫芳就进一步加强科技创新工作提出具体要求，相关部门负责同志和科研骨干参加座谈会。
◆网络安全宣传周系列活动。9月15日至20日，学校组织开展2020年江苏省教育系统网络安全宣传周系列活动，活动主要包括科普展、培训讲座、宣传海报张贴、科普短片播放、线上宣传、纸质宣传资料发放等。
◆智慧校园创建暨网络安全和信息化工作会议。9月17日，学校召开智慧校园创建暨网络安全和信息化工作会议。副校长蔺俊，各部门、各二级学院主要负责人和信息安全员出席会议。蔺俊对智慧校园建设、网络安全和信息化以及保密工作提出具体要求。

◆校企合作座谈会。9月28日，校长瞿才新带队赴江苏悦达黄海拖拉机制造有限公司开展校企合作洽谈。相关部门负责同志和相关专业教师参加。双方就人才培养、课程建设、科技研发及共建“校中厂”等方面进行交流。
◆结对帮扶活动。9月3日，学校组织党员干部赴射阳县新坍镇小闸口居委会开展“牵手致富”结对帮扶活动。
◆基层党组织换届选举。9月16日至25日，学校进行组织调整和集中换届选举工作，校领导分别以普通党员身份参加了所在基层党组织的换届选举。11个党总支、3个直属党支部，以及26个党支部选举产生了新一届委员会。
◆民法典专题学习会。9月17日，学校召开民法典专题学习会。校领导，全体中层干部及各二级学院教师代表参加学习。校长瞿才新主持学习会。盐城师范学院法政学院院长朱广东教授应邀作《民法典的重大意义与特色创新》专题讲座。

◆党员发展对象培训班开班式。9月21日，学校党校举行2020年党员发展对象培训班开班式。学校党委书记邵从清及相关部门负责人出席开班式。邵从清作动员讲话并对学员们提出具体要求。本次培训班为期8天。
◆赴市廉政文化公园参观学习。9月23日，学校组织28名新提升科级干部赴盐城市廉政文化公园参观学习，校纪委书记夏燕萍及纪委部门相关人员参加学习活动。
◆党务工作例会。9月24日，学校召开党务工作例会。校党委书记邵从清，党委副书记张林龙和党委委员、纪委书记夏燕萍出席会议。党群部门、纪委部门和各党总支、直属党支部负责人参加会议。张林龙传达《关于加强高校党的政治建设的若干措施》文件精神。邵从清主持会议并就学校党建工作提出具体意见。
◆纪委第三季度工作会议。9月29日，学校召开纪委第三季度工作会议。纪委书记夏燕萍，全体纪委委员，各党总支（直属党支部）纪检委员和纪委办公室、纪委执纪审查室相关人员参加会议。夏燕萍主持会议并就纪检工作提出具体意见。
◆物业宿舍管理工作培训会。9月3日，学校举办新学期物业宿舍管理工作培训会。全体物业宿舍管理人员参加培训会，副校长刘必千出席会议并对宿舍物业管理提出具体要求。
◆安全保障工作。9月4日，学校组织安保人员进行反恐及消防技能培训演练。保卫处及全体安保人员参加培训演练。
9月30日，校党委书记邵从清，副校长孙卫芳、蔺俊带领相关部门负责人对学校重点区域、重点场所开展安全检查。邵从清就校园安全稳定工作提出具体意见。
◆资产管理与招投标工作。9月9日，招投标办公室向入围学校食堂大宗商品采购供货单位代表集中发放了中标通知书。入围单位代表向招标办公室递交了《盐城工业职业技术学院供应商失信行为记录名单管理暂行办法》签收单。
◆消防技能培训演练。9月11日，学校联合盐南高新区消防救援大队开展学生干部消防技能培训演练活动。校学生会及各二级学院主要学生干部参加活动。
◆9月22日，醍摩豆智慧教育研究院工作人员对纺织服装学院三十余名专业教师开展了“智慧教室”教学培训。
◆9月17日，智能制造学院召开新学期学生干部工作会议。
◆9月10日，经贸管理学院举行新进教师拜师仪式。
◆9月10日，扬州大学新闻与传媒学院党委书记沈意文、院长冯锐等4人来我校艺术设计学院交流指导工作。
◆9月21日，建筑工程学院召开2019级建筑学“4+0”秋季写生动员会。
◆9月27日，药品与健康学院举办“听抗疫故事，悟初心使命”专题讲座。
◆9月2日至4日，信息与安全学院承办盐城市网信办网络安全培训与考试工作。盐城市党政机关、地方媒体、网络科技公司等11家单位参加培训。
◆9月4日，马克思主义学院全体教师集体收看《周末理论大讲堂》。
◆9月23日，公共基础部组织全体教师召开《习近平谈治国理政》（第三卷）专题学习会。
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